

adaptor / June 17, 2013 08:09AM

[馬英九動員部會及台中市協助 大立光102億投資案露曙光](#)

馬英九動員部會及台中市協助 大立光102億投資案露曙光

NOWnews – 2013年6月16日 下午1:26

記者王鼎鈞 / 綜合報導

馬英九總統15日訪視「大立光電公司」，業者當場反映用地取得問題，在總統指示經濟部、經建會及台中市政府協助之下，102億的新投資案露出曙光，預期可帶動出口200億元、創造5千個就業機會。

馬英九抵達後，首先由該公司集團董事長林耀英、執行長林恩平等陪同參觀鏡片射出成型、鍍膜及鏡頭組裝等生產線，並聽取林執行長簡報該公司之發展過程與面臨的問題，隨後由經濟部長張家祝、工業局長沈榮津及台中市政府經濟發展局長王誕生逐一回應。

針對該公司為配合政府台商回台政策，擬增加在台投資，但合適之建廠用地取得困難，盼政府提供協助等情，張家祝表示，政府為擴大國內投資、增加國內就業機會，已於2012年推出「加強推動台商回台投資方案」，以協助企業解決土地取得問題，為企業創造更有利之投資環境。

王誕生亦指出，該公司屬意台中精密機械園區二期之策略性產業用地，目前經濟部與經建會已協助台中市政府就前揭用地規劃標竿企業引進計畫，並研訂進駐企業之審查原則，將於7月底決定得標之標竿企業。

馬英九隨後並指示經濟部、經建會及台中市政府等相關單位全力配合，研商可行的協助措施，讓該公司獲得更大的發展空間。

馬英九致詞時談到，大立光生產之光學鏡頭品質優異，廣受國際知名品牌廠商採用，2012年在全球手機鏡頭市場占有率達20%，為手機鏡頭的第一大廠，實為「光學儀器的王國」，讓人「大開眼界、嘆為觀止」；此外，該公司的核心技術皆自主研發，以「師徒制」培育人才，且在全球享有多項專利，顯見台灣的技術人才不輸歐美等國家，更可謂為「隱形冠軍」，殊值肯定。

馬英九指出，「加強推動台商回台投資方案」目前已受理31件申請案，預計總投資金額達新台幣1,770億元，可增加約2萬7千餘人之就業機會，已獲致具體成果。而大立光為響應該方案，成為首波回台投資的廠商之一，實為標竿產業的「領頭羊」，針對回台廠商之產業用地或技術性人力供應不足等問題，政府將全力協助解決，突破困境。

馬英九也談及，他在擔任台北市長時，舉辦跨年晚會並施放煙火，吸引約40萬民眾參加，對於台下民眾「人手一機」的攝影畫面，留下深刻印象；故可預期在未來，智慧型手機的需求量將大為增加，而手機必須具備攝影鏡頭更為未來趨勢。因此，政府將繼續協助企業解決土地取得等相關問題，以引導台商回台投資，並讓「大立光電公司」持續「大力地發光」。

據了解，大立光在台籌設第六廠，相中廠區旁5.9公頃工商綜合用地，及5.3頃精機園區二期策略產業用地；總投資金額超過102億元，可望帶動200億元以上的出口值，創造5千個就業機會。

<http://tw.news.yahoo.com/馬英九動員部會及台中市協助-大立光102億投資案露曙光-052626874.html>

---